
③ x : 3 = 1212 : 9

　 　
9x9x = 3636

x = 4

② 5x5x + 3 = 7x7x + 1515

　 　
5x5x − 7x7x = 1515 − 3

−2x2x = 1212

x = −6

① 7x7x − 1515 = 2x2x

　
7x7x − 2x2x = 1515

5x5x = 1515

x = 3

氏名

一次方程式　2ミニ復習

③ x : 4 = 1212 : 8

　
8x8x = 4848

x = 6

② 6x6x + 3 = 4x4x − 5

　 　

6x6x − 4x4x = −5 − 3

2x2x = −8
x = −4

① 5x5x − 7 = 8

　

5x5x = 8 + 7

5x5x = 1515

x = 3

氏名

一次方程式　1ミニ復習

③ 5 : 1010 = x : 1212

  10x10x10x = 6060

x = 6

② 2x2x + 1010 = 5x5x + 4

　  
2x2x − 5x5x = 4 − 1010

−3x3x = −6
x = 2

① 8x8x − 1212 = 5x5x

　 　
8x8x − 5x5x = 1212

3x3x = 1212

x = 4

氏名

一次方程式　4ミニ復習

③ 6 : 4 = x : 6

　 　4x4x = 3636

x = 9

② 9x9x − 5 = 6x6x + 7

　  

9x9x − 6x6x = 7 + 5

3x3x = 1212

x = 4

① 4x4x − 5 = 1515

　  
4x4x = 1515 + 5

4x4x = 2020

x = 5

氏名

一次方程式　3ミニ復習

③ 9 : 3 = 6 : x

　　  9x9x = 1818

x = 2

② 9x9x + 7 = 3x3x − 1111

 
9x9x − 3x3x = −1111 − 7

6x6x = −1818
x = −3

① 11x11x11x − 1212 = 8x8x

 
11x11x11x − 8x8x = 1212

3x3x = 1212

x = 4

氏名

一次方程式　6ミニ復習

③ 6 : x = 2 : 3

　　  2x2x = 1818

x = 9

② 7x7x − 1 = 3x3x + 7

  
7x7x − 3x3x = 7 + 1

4x4x = 8

x = 2

① 3x3x + 4 = 1313

  
3x3x = 1313 − 4

3x3x = 9

x = 3

氏名

一次方程式　5ミニ復習

③ x : 6 = 6 : 9

　　  9x9x = 3636

x = 4

② 5x5x + 1111 = 8x8x + 2

  
5x5x − 8x8x = 2 − 1111

−3x3x = −9
x = 3

① 9x9x − 2020 = 5x5x

 
9x9x − 5x5x = 2020

4x4x = 2020

x = 5

氏名

一次方程式　8ミニ復習

③ 1212 : 6 = x : 4

　　 6x6x = 4848

x = 8

② 3x3x + 3 = 7x7x + 2323

 
3x3x − 7x7x = 2323 − 3

−4x4x = 2020

x = −5

① 7x7x + 4 = 1818

　  
7x7x = 1818 − 4

7x7x = 1414

x = 2

氏名

一次方程式　7ミニ復習

【解答】


